



«Город Горловка, тихая родина, На чужбине мне спать не дает. Словно горлица, сев на смородину, Мне о юности песни поет...» Словами песни собственного сочинения о нашем родном городе встретила журналистов в музыкальном клубе "Нова Січ" вчера, 20 июля, продюсер, автор и исполнительница, наша землячка Алена Стихарева.

Песни Алены, наверное, частенько попадают каждому из нас в социальных сетях, звучат они и на официальных мероприятиях города, но мало кто знает эту тихую и трепетную в общении женщину, которая, поднимаясь на сцену даже перед немногочисленными зрителями, старается открыть душу, спеть сердцем и зазвучать так, чтоб каждый унес о ней только положительные воспоминания.

- *Цель моего визита очень банальна – я привезла младшего сына к бабушке, и уже завтра (21 июля – прим. ред.) снова уезжаю в Краснодар, в пятницу у меня концерт* , - улыбается Алена, с нежностью поглядывая на маму – Людмилу Подерягину, известную в нашем городе в качестве активного литературного деятеля. -

*Родители с детства прививали мне любовь к творчеству, музыке, литературе и поэзии. Музыкой начала заниматься с 5 лет, а первую песню написала в 14 лет, кстати, к этому меня сподвигла мама...*





Горловский Медиа Портал, Горловский Медиа Портал, Горловский Медиа Портал